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Conseil d’école Maurice-Lavallée 
 

Réunion du lundi 27 mai 2013 à 18 h 30 
Salon du personnel ML 

 
Procès-verbal 

Présences : Caroline Maillet-Rao, Denise Warrington, Doris Sabourin, France 
Goudreau, Johanne Turbide, Kim St André-Brady, Michelle De Abreu, Patricia 
Plamondon  
Absences motivées : Chantal Grégoire, Claudia Babin, Caroline Simpson, Jacqueline 
Vallée, Marcel Adzeme Essomo, Rola Abi Badra 
Autres présences : Thomas Pomerleau 

 
1. Réflexion : Kim St André-Brady lit la réflexion du jour. 

   
2. Adoption de l’ordre du jour : Patricia Plamondon propose l’adoption et Caroline 

Maillet-Rao appuie. À l’unanimité. 
 

3. Adoption du procès-verbal du 22 avril 2013 : Patricia Plamondon propose 
l’adoption et Johanne Turbide appuie. À l’unanimité. 

 
4. Affaires découlant du procès-verbal du 22 avril 2013 :    

 Planification des activités du Conseil d’école  
o Soirée vin-fromage : Hiver 2014, à planifier à l’automne 
o Tombola : Demander à Rola Abi Badra, possiblement en conjonction 

avec la soirée vin-fromage  
o Rencontre sportive parents-élèves : Demander à Marcel Adzeme Essomo 
o Ventre de garage : À revisiter en automne 
o Café : À continuer à en offrir aux parents lors des activités du Conseil 

d’école 
o Présences aux activités scolaires : À continuer 
o Profil des membres : Créer un document à donner aux parents lors de 

l’inscription au mois d’août ainsi que des profils à publier dans les lettres 
circulaires 2013-14 (Michelle De Abreu et Kim St André-Brady) 

o Déjeuner/dîner de la rentrée : à planifier pour l’inscription au mois d’août 
(Denise Warrington, Doris Sabourin, Kim St André-Brady, France 
Goudreau, Patricia Plamondon)  

 Activité de fin d’année : 
o Le Conseil d’école débutera la réunion à 18 h avec un souper-partage. 

Tous les membres apporteront une salade avec sa recette à partager 
         

 
5. Rapports : 

5.1 Rapport de la présidente :   
 Michelle De Abreu représentera le Conseil d’école à la célébration du 10e 

anniversaire du Centre d’accueil et d’établissement du 31 mai. Nous n’avons 
pas pu soumettre une annonce publicitaire dans le programme. 
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 Jacqueline Vallée ne peut plus faire partie du Conseil d’école ni de la Société 
des parents. 

5.2 Rapport de la directrice : Voir en annexe 
5.3 Rapport de l’enseignante : Voir en annexe 
5.4 Rapport de la représentante des élèves : (Thomas Pommerleau pour Claudia 
Babin) 

 Le Conseil d’étudiant planifie une activité de fin d’année 
 Le mois de juin s’annonce tranquille 

5.5 Rapport de la représentante de la communauté :  
 Il y a un nouveau groupe intergénérationnel à la paroisse St Thomas d’Aquin. 
 La confirmation de toutes les paroisses francophones a eu lieu avec 26 

confirmants.   
 

6. Correspondance : 
 Rien. 

 
7. Divers :  

 Rien. 
 

8. Points à mettre au prochain ordre du jour :      
 Planification des activités du Conseil d’école : suivi 
 Mise à jour du plan triennal  
 Planification du ‘BBQ’/AGA de la rentrée  

 
9. Date de la prochaine réunion :       

 Le 10 juin 2013  
  

10. Levée de la réunion : 19 h 50        
 


